

**ПОВІДОМЛЕННЯ**  
**про оприлюднення проекту документа державного планування та**  
**звіту про його стратегічну екологічну оцінку**

**1. Повна назва документа державного планування, що пропонується, та стислий виклад його змісту.**

Повна назва – Детальний план території для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості в с.Гореничі Бучанського району Київської області (далі – План).

Метою розроблення проекту “Детальний план території для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості в с.Гореничі Бучанського району Київської області є визначення принципів рішень планування території та майбутнього використання просторових ресурсів с. Гореничі, а також його окремих частин, які є місцями зосередження господарської активності. Реалізація визначених завдань Плану сприятимуть розробленню раціональної планувальної організації території, спрямованої на забезпечення сприятливих умов проживання населення, збалансованому використанню природних ресурсів, вдосконалення інженерно-транспортної інфраструктури, охорону навколишнього природного середовища та культурної спадщини, забезпечення цивільного захисту населення і територій.

**2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування:**

Білогородської сільська рада:  
08140, Київська обл., Бучанський район, с. Білогородка, вул. Володимирська, 33; e-mail:  
bilogorod.rada@gmail.com ; тел. +38(097)-908-07-07

**3. Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі:**

**а) дата початку та строки здійснення процедури:**

Відповідно до ст. 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» громадське обговорення у процесі стратегічної екологічної оцінки Детального плану розпочнеться з 03.07.2021 р. –і по 02.07.2021 р.

З проектом Детального плану та звітом про його стратегічну екологічну оцінку, можна ознайомитись за посиланням: <https://bilogorodka.com>

**б) способи участі громадськості (надання письмових зауважень і пропозицій, громадські слухання тощо):** Надання письмових (або в електронному вигляді) зауважень та пропозицій до Білогородської сільської ради за адресою: Білогородської сільської ради: 08140, Київська обл., Бучанський район, с. Білогородка, вул. Володимирська, 33; e-mail: [bilogorod.rada@gmail.com](mailto:bilogorod.rada@gmail.com) ; тел. +38(097)-908-07-07

**в) дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань (у разі проведення):**

Громадські слухання заплановані на 02.08.2021 о 12-00 за адресою: Київська обл., Бучанський район, с. Білогородка, вул.Володимирська, 60 в приміщенні будинку культури.

**г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов’язаною зі здоров’ям населення, що стосується документа державного планування:** Детальний план території для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості в с.Гореничі Бучанського району Київської області, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов’язаною зі здоров’ям населення, що стосується документа державного планування, можна ознайомитись в Білогородській сільській раді: 08140, Київська обл., Бучанський район, с. Білогородка, вул. Володимирська, 33, а також на офіційному сайті за посиланнями: <https://bilogorodka.com>

**д) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштова та електронна адреса та строки подання зауважень і пропозицій:** Білогородська сільська рада: 08140, Київська обл., Бучанський район, с. Білогородка, вул. Володимирська, 33; e-mail: [bilogorod.rada@gmail.com](mailto:bilogorod.rada@gmail.com) ; тел. +38(097)-908-07-07  
Відповідальна особа: Давиденко Ярослава

**з) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов’язаної зі здоров’ям населення, що стосується документа державного планування:** Білогородська сільська рада

**4) необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування:** Підстави для проведення транскордонних консультацій відсутні.

Адміністрація сільської ради